
Lorsque le CIO a convenu que les Pays-Bas, hôte des Jeux olympiques

d’été de 1928, n’....................... (être) pas en mesure de présenter les Jeux

d’hiver, l’honneur d’organiser les deuxièmes Jeux olympiques d’hiver

.......................(revenir) à Saint-Moritz. Avec ses nombreuses patinoires et la

proximité des montagnes de ski, le centre de sports d’hiver suisse

.....................(posséder) déjà la majorité des sites de compétitions

nécessaires. Saint-Moritz ................... (avoir) aussi une longue tradition

d’organisation de compétitions de bobsleigh et de skeleton. Les

dernières épreuves olympiques de skeleton sont ainsi présentées pour

la dernière fois sur la mythique piste Cresta Run de Saint-Moritz avant

leur retour au programme olympique en 2002.

https://olympique.ca/jeux/1928-st-moritz/

Jeux olympiques d’hiver de

Saint-Moritz en Suisse
Passé composé ou imparfait. Mettez les verbes entre parenthèses
au temps conveanable.

1.

2. Choisissez la bonne forme : de, du ou de la ?

En 1948, la Suisse, pays neutre, n’a pas été touchée par la guerre. Elle
accueille donc les Jeux d’hiver ............. retour à la paix auxquels
l’Allemagne et le Japon ne participent pas étant provisoirement
exclu ............ mouvement olympique. Elle n’a pas vraiment .........
concurrence à l’exception ................... station Américaine de Lake
Placid.
Le comité d’organisation a dû faire face à plusieurs défis en raison
............ manque ........... ressources financières et humaines
consommées par la guerre. Il s’agissait des premiers .......... deux Jeux
olympiques d’hiver sous la présidence ........... CIO de Sigfrid Edstrom.

https://www.dicolympique.fr/saint-moritz-1948-suisse/

https://www.dicolympique.fr/japon-jap/


A.         B.       C. 

A.         B.       C. 

A.         B.       C. 

A.         B.       C. 

A.         B.       C. 

3. Voici le sommaire d’un hebdomadaire. Sous quelle rubrique
pourriez-vous trouver chacun des titres d’articles suivants ? 

Rubriques    
 1. HISTOIRE
 2. GASTRONOMIE
 3. MODE
 4. METEO
 5. ART
 6. VOYAGE
 7. BIEN VIVRE ET
LUXE
 8. MONDE
 9.SPORT  

   Titres d’articles
A. Ski alpin: Shiffrin domine Goggia dans la
descente de St-Moritz
B. En train de luxe de Zermatt à Saint-Moritz
C. Un hélicoptère pose une statue de Damien
Hirst sur le lac gelé de Saint-Moritz
D. Sensation culinaire à Saint-Moritz: deuxième
étoile pour le restaurant Cà d’Oro au Grand
Hotel des Bains Kempinski
E. Saint-Moritz, 2e station de ski la plus chère
d'Europe selon une étude
F. Prévisions de Neige pour St Moritz
G.Moncler Grenoble dévoile un défilé féerique à
Saint-Moritz
H. Saint-Moritz reine des neiges
I.  La Suisse: berceau des JO d’hiver

En feuilletant le journal, vous lisez les grands titres suivants. Le
rédacteur de chacun de ces titres a-t-il une attitude positive, négative
ou neutre à l’égard de la nouvelle qu’il annonce ? 
Cochez la case correspondant à votre choix :
 A. positive                B. négative                C. neutre

Saint-Moritz reste pour l'instant
(doublement) unique 

1.

   2. Saint-Moritz, le sommet du fric, du
dopage... et du ski

    3. Saint-Moritz : le paradis du ski

4. Ski alpin. Mikaela Shiffrin s’impose
sur la descente de Saint-Moritz

  5. Eberharter remporte le slalom de
Saint Moritz


